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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 13.04.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
DO PODER EXECUTIVO  
Veto total à Lei 15.804 - Projeto de Lei 411/2025 de autoria do Vereador JULIO 
KÜLLER que "Denomina de SILVINO MENDES DE JEZUS a Rua projetada 
interna D, do Loteamento Residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos 
Pinheiros." 
 
PARECER:   CLJR –  
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Veto total à Lei 15.807 - Projeto de Lei 412/2025 de autoria do Vereador JULIO 
KÜLLER que "Denomina de JOÃO GRUZSKA a Rua projetada interna J, do 
Loteamento Residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros." 
 
PARECER:   CLJR – Pela admissibilidade. 
__________________________________________________________________ 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 078/2026: 
Altera a Lei nº 15.582/2025, que dispõe sobre o Programa de Regularização e 
Cancelamento de Ônus de Áreas no Distrito Industrial de Ponta Grossa, objeto de 
doação onerosa.  
__________________________________________________________________     
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DIVO  
Projeto de Lei 018/2026: 
Assegura aos munícipes o direito à introdução de diretrizes gerais para a 
implantação do Programa Motolância no âmbito do Serviço de Atendimento Móvel 
de Urgência - SAMU, no Município de Ponta Grossa, em conformidade com  
portaria n° 2.971/GM/MS, e dá outras providências. 
________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 427/2025: 
Institui o Programa “Atestado Responsável PG” no âmbito do Município de Ponta 
Grossa - PR, estabelece critérios e diretrizes para a emissão de atestados 
médicos nas unidades públicas municipais de saúde, e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR –  
      COSPTTMUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei 439/2025: 
Concede Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Lucas Cristiano Klas. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
      CECE –  
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n°. 443/2025 
Revoga a Lei n° 14.211, de 27 de abril de 2022. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DOS VEREADORES JULIO KULLER e BIANCO 
Projeto de Lei 079/2026: 
Cria o Programa “Incentivo à utilização de Agregados Reciclados”, no âmbito do 
Município de Ponta Grossa - PR e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Favorável 
                        CFOF – Favorável. 
      COSPTTMUA – Favorável. 
                        CAPICTMA – Favorável. 
                        CTMADEA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 
Nº 464/2026 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e 
gestione junto aos órgãos competentes para que seja prontamente realizado o reenquadramento do salário base dos 
Auxiliares de Saúde Bucal e Técnicos de Saúde Bucal que atuam no município.   
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INDICAÇÕES 

 
Nº 718/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de 
viabilidade de implantação de lombada na Rua Antônio Vítor Buhneman, nas proximidades do nº 228, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade.  

 
Nº 719/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando realizar operação tapa-
buracos na Rua São Josafat, esquina com a Rua Cambará, nº 282, Vila Santo Antônio, Nova Rússia, nesta cidade.  

 
Nº 720/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade as providências necessárias para viabilizar a 
pavimentação asfáltica na Rua Guaraqueçaba, nas proximidades do nº 722, na Vila Santo Antônio, Nova Rússia, nesta 
cidade. 

 
Nº 721/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade as providências necessárias para viabilizar a 
pavimentação asfáltica na Rua Astorga, na Vila Santo Antônio, Nova Rússia, nesta cidade. 

 
Nº 722/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a instalação de Tampa de Bueiro na 
Rua Barrazópolis, nas proximidades do nº 448, na Vila Santo Antônio, Nova Rússia, nesta cidade. 

 
Nº 723/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando a limpeza e desobstrução de galerias pluviais, 
na Avenida Antônio Saad, nas proximidades do nº 234, em frente a Igreja Assembléia de Deus, Tânia Mara, Jardim 
Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 724/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando a limpeza e desobstrução de galerias 
pluviais/bueiros, na Rua Isaías da Luz, nº 263, na Vila Parque Nossa Senhora das Graças, Boa Vista, nesta cidade. 

 
Nº 725/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a instalação de Tampa de 
Galeria/Bueiro, na Rua Isaías da Luz, nº 263, na Vila Parque Nossa Senhora das Graças, Boa Vista, nesta cidade. 

 
Nº 726/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando o desentupimento de tubulação localizada em 
lombada elevada, entre o meio fio e a lombada, em frente à Igreja Assembléia de Deus, Avenida Antônio Saad, nas 
proximidades do nº 234, Tânia Mara, Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 727/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do arroio localizado na 
Rua São Josefat, próximo ao número 08, no bairro Santo Antônio. 
 

Nº 728/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a continuação do asfalto na Rua Mendes Timóteo, do número 02 ao 08. 

 
Nº 729/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma grelha/tampa 
de bueiro na rua Paulo Setubal, em frente ao número 55, em Uvaranas. 
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Nº 730/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua 
Casemiro de Abreu em frente ao número 832, localizada em Uvaranas. 
 

Nº 731/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua 

João Ceci Filho em frente ao número 1088, localizada em Uvaranas. 
 
Nº 732/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização da Praça situada na 
rua João Brasílio Delega, anexa a Escola Municipal Protázio Scheiffer, localizada na Vila Romana, Piriquitos. 
 

Nº 733/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para instalação de 

lombadas na travessa Lotário Alfredo Schntzer, localizada em Uvaranas. 

 
Nº 734/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do passeio da Travessa 
Lotário Alfredo Schntzer, localizado em Uvaranas. 

 
Nº 735/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do arroio localizado na 
lateral da rua Irene S. Venske, trecho da rua Nestor Alves de Campos até a rua Antônio Vitor Buhnerman localizada no 
Jardim Paraíso. 

 
Nº 736/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação do ponto de ônibus na 
rua Neci Nunes Ferreira em frente ao número 200, localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 
Nº 737/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza/roçada da  Praça pública 
São João Bosco,  localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 
Nº 738/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da rua Glauco 
Emerson Lopes Marochi, trecho que compreende a rua Alfredo Hennenberg e Jacob Afonso Horn, localizada no Contorno. 

 
Nº 739/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça Ivete Schram, 
localizada no Contorno. 

 
Nº 740/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça João 
Stanislawczuk, localizada no Contorno. 

 
Nº 741/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça Ari Silva e 
Lima, localizada no Contorno. 

 
Nº 742/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma lombada 
elevada na rua Curió, próximo a Escola Municipal Armida Frare Garcia,  localizada na Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 743/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para que a Alameda 
Dionízio de Rocco, situada no Contorno, volte a ser rua no trecho que compreende as ruas Cinamomo e Pinus. 

 
Nº 744/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de 
pavimentação do município a rua Itapetininga, localizada em Uvaranas. 

 
Nº 745/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de mais um ponto de 
ônibus na Avenida Visconde de Taunay, próxima ao Shopping Plaza Campos Gerais, localizado na Ronda. 

 
Nº 746/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma academia ao 
ar livre na Praça Cyro Tozetto, localizada no Contorno. 

 
Nº 747/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza/varrição da Ciclofaixa 
Estélio Viatroski, localizada no Distrito de Itaiacoca - PR153. 

 
Nº 748/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a pavimentação 
asfáltica da Rua Guaçatunga, no bairro de Contorno, nesta cidade.  

 
Nº 749/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a resolução do 
extravasamento da nascente sob o passeio na Rua Said Ajuz, 282 no bairro Vila Estrela.  

 
Nº 750/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o manilhamento da 
Alberto Sales, no bairro Vila Romana.  

 
Nº 751/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a instalação de 
contêiner de lixo para atender o Colégio Estadual Brasílio Antunes da Silvar, localizado nesta cidade. 

 
Nº 752/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a retomada dos 
serviços de roçada e limpeza nas vias rurais e estradas vicinais da região de  Itaiacoca.  

 
Nº 753/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a avaliação técnica e, 
se for o caso,  posterior corte de árvore que se encontra em situação de aparente possibilidade de queda, localizada no 
terreno do Colégio Estadual Brasílio Antunes da Silva. 

 
Nº 754/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a maior vigilância e 
patrulhamento da força policial no Colégio Estadual Brasílio Antunes da Silva. 

 
Nº 755/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção elétrica 
do prédio do CMEI Anísio Teixeira, localizado no bairro Orfãns, nesta cidade. 
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Nº 756/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção com 
uso adequado de cascalho, abaulamento e drenagem das estradas em que trafega o transporte escolar do Colégio 
Estadual Brasílio Antunes da Silva. 

 
Nº 757/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando instalação de 
semáforo no cruzamento entre a rua Caetano Vendrami, Avenida Olindo Justos e Avenida Visconde de Mauá.  

 
Nº 758/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a limpeza das galerias 
pluviais, instalação de novas bocas de lobo e ampliação das atuais e outras soluções para resolver os problemas de 
alagamento nas ruas Odorico Mendes e Farias de Brito, localizadas na Vila Vilela, nesta cidade.  

 
Nº 759/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção e/ou 
revitalização da João Malinoski, localizado no bairro de Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 760/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada a pintura horizontal e vertical completa nas Ruas Ervino Maciel de Lima, Sebastião Rodrigues de Lara, 
Aleixo Garcia, Teodoro Sampaio e Leopoldo Pinto Rosas, Jardim Central, Bairro de Oficinas. 

 
Nº 761/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada Operação Tapa Buracos, ou Recapeamento se necessário ao longo da Rua Odenir Dimbare, Parque dos 
Pinheiros, Bairro de Uvaranas. 

 
Nº 762/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada Operação Tapa Buracos, ou Recapeamento se necessário ao longo da Rua Aderly Turek, Parque dos 
Pinheiros, Bairro de Uvaranas. 

 
Nº 763/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno na Unidade Básica de Saúde 
Cyro de Lima Garcia, localizada na Rua Dom Pedro I, ao lado do Terminal Oficinas. 

 
Nº 764/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a substituição das lâmpadas de 
iluminação pública em toda a extensão da Avenida Bpo. Dom Geraldo Pellanda, neste município. 

 
Nº 765/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Em consonância com o disposto no artigo 109 do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja remetida a presente indicação à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade providências objetivando a manutenção, patrolamento ou asfalto na Rua Joaquim M. de Almeida Torres 
bairro Uvaranas CEP 84026-170.  

 
Nº 766/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Em consonância com o disposto no artigo 109 do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja remetida a presente indicação à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade providências objetivando a manutenção: roçada e limpeza da Quadra Esportiva Nossa Senhora de 
Guadalupe, juntamente com o Parquinho e a praça na Rua Pitangueira, Bairro Santa Paula.  

 
Nº 767/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Em consonância com o disposto no artigo 109 do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja remetida a presente indicação a 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,756,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,756,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,756,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,756,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,756,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,756,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,757,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,757,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,757,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,757,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,758,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,758,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,758,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,758,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,758,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,758,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,759,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,759,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,759,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,759,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,760,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,760,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,760,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,760,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,760,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,760,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,761,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,761,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,761,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,761,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,761,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,761,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,762,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,762,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,762,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,762,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,762,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,762,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,763,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,763,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,763,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,763,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,764,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,764,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,764,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,764,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,765,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,765,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,765,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,765,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,765,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,765,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,766,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,766,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,766,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,766,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,766,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,766,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,767,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,767,2026,1,0,0


Ordem do Dia – Pag 7/9 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade providências objetivando a manutenção: roçada e limpeza da Praça Tancredo de Almeida Neves, na Rua 
Castanheira, no Bairro Santa Paula s/n (região do contorno). 

 
Nº 768/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Anna Emília Schade, nº 2, no bairro Neves, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 769/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a adoção de medidas 
urgentes de segurança pública e infraestrutura no bairro Jardim Imperial Terra Liz, na região do Cara-Cara, no município de 
Ponta Grossa. 

 
Nº 770/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Aderly Turek, no bairro Cará-Cará, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 771/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Odenir Dimbarre, no bairro Cará-Cará, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 772/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de limpeza 
e manutenção em terreno localizado na Rua Oliveira Martins, ao lado do nº 600, no bairro Olarias, em frente ao Residencial 
Pontal da Serra, no município de Ponta Grossa. 
 
Nº 773/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, Solicitar com urgência a realização de reparo em manilha aberta localizada 
na Rua Adjaniro Cordon, nº 33, esquina com a Rua Rocha Pombo, no bairro Jardim Carvalho. 
 
Nº 774/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade o conserto dos 
buracos da João Cecy Filho, 1083, Uvaranas, além da manutenção deste asfalto. 
 
Nº 775/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a manutenção a 
quadra de futebol society localizada no Lago de Olarias, nas proximidades da Rua Lagoa dos Bandeirantes, nº 1315, bairro 
Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 776/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade referente a 
cobertura dos pontos de ônibus do transporte coletivo na Avenida Ana Rita, localizada no bairro Coronel Cláudio, Uvaranas, 
nesta cidade. 
 
Nº 777/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade para o 
fornecimento de colchonetes para o CMEI Odette Cominato, localizado na Rua Operários, nº 845, Olarias, nesta cidade. 

 
Nº 778/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências   objetivando a sinalização das estradas rurais 
com os nomes das comunidades, garantindo melhor orientação, identificação das localidades e maior segurança no trânsito 
para o Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 779/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a ampliação da rota do programa 
coleta seletiva, e promovendo o correto descarte de materiais recicláveis no Distrito de Itaiacoca. 
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Nº 780/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências   objetivando a ampliação do Cemitério da 
Conceição, no Distrito de Itaiacoca, proporcionando maior capacidade, organização e dignidade no atendimento à 
população. 

 
Nº 781/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Anhangá, Jd. Boa Vista. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada rua, 
alegando estar intransitável e risco de acidente ao utilizarem a mesma. 

 
Nº 782/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Arajuba, Jd. Boa Vista. 

 
Nº 783/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Cel. José Miró de Freitas, prox. nº 570, (prolongamento), no trecho entre a Rua Minas Gerais e Rua Iraúna, Jd. Boa 
Vista. 

 
Nº 784/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Iraúna, (prolongamento), no trecho entre a Rua Pref. Campos Melo e Rua Cel. José Miró de Freitas, Jd. Boa Vista. 

 
Nº 785/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Irere, Jd. Boa Vista. 

 
Nº 786/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Jataizinho, Boa Vista. 

 
Nº 787/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Minas Gerais, no trecho entre a Rua Theodoro Guimarães e Rua Avelino Antonio Vieira, Boa Vista. 

 
Nº 788/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Pref. Campos Mello, prox. nº 589,  (prolongamento), no trecho entre a Rua Minas Gerais e Rua Iraúna, Jd. Boa 
Vista. 

 
Nº 789/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Uruaçu, Jd. Boa Vista. 

 
Nº 790/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos soltos de 
postes na Rua Vicente Espósito, frente nº 337, Uvaranas. 

 
Nº 791/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos soltos de 
postes na Rua Vicente Espósito, frente nº 337, Uvaranas. 

 
Nº 792/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Capistrano de Abreu, Uvaranas. 

 
Nº 793/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas queimada 
na no Campo da Vila Rubine 01, Vila Rubine. 

 
Nº 794/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Construção de baia de 
estacionamento na Rua Santa Lucia em frente nº 80, Borsato, Cará Cará. 

 
Nº 795/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja efetuados estudos e pavimentação asfáltica na Rua Gualachos, trecho compreendido entre as Ruas Dr. Carlos 
Dezaunet Neto e Dr. Leopoldo Guimarães da Cunha Vila Belém, Bairro de Oficinas. 
 

 
Nº 796/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja efetuados estudos e pavimentação asfáltica na Rua Paula Canto Ditzel trecho de aproximadamente 100 (cem) 
metros entre Rua Cheripas, até o encontro da Rua Paula Canto Ditzel já pavimentada, Vila Belém, Bairro de Oficinas. 

 
Nº 797/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja efetuados estudos e pavimentação asfáltica na Rua Cheripas trecho compreendido entre as Ruas Paula Canto 
Ditzel e Chavantes, Vila Belém, Bairro de Oficinas. 
 
Nº 798/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja efetuados estudos e pavimentação asfáltica na Rua Visconde do Rio Branco trecho compreendido entre as Ruas 
Raimundo Correia e Greenhalgn, Vila Táxi, Bairro Oficinas. 

 
Nº 799/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada a Pavimentação Asfaltica na rua R. Geny de Jesus Souza Ribas, trecho compreendido entre as Ruas Dr. 
Alves Maciel e Aleixo Garcia, Vila Belém, Bairro de Oficinas. 

 
Nº 800/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indicação 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade que seja realizada a limpeza de boca de lobo localizada na Rua Sete de Setembro, nº 887, em frente ao 
Hotel Astron Ponta Grossa Plaza, esquina com a Rua Coronel Cláudio, neste município. 
 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 10 de abril de 2.026. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

            Presidente                             1º Secretário 
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